

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

Благословлены,
чтобы изменять свой мир



Вы когда-нибудь боялись воли Божьей для вашей жизни?

Для большинства верующих честным ответом будет «да». В тот или иной момент они волновались, что Бог может попросить их провести их жизнь, служа Ему в каком-то темном, бесплодном месте, – например, в качестве миссионера в бедной африканской деревне или проповедуя евангелие в каком-то городе, где процветает преступность, или работая в наполненном грехом офисе в окружении духовной тьмы.

«Не думаю, что я мог бы принять такого рода жизнь! – можете подумать вы. – Я люблю Господа и желаю угождать Ему, но я просто не создан жить в такого рода условиях».

— Кеннет Коупленд

Да, не созданы.

И я тоже не создан.

Как и любой другой рожденный свыше ребенок Божий.

«О, брат Коупленд, я просто не знаю, как вы можете такое говорить! – может кто-то возразить. – Богу нужны верующие, которые готовы идти в такие места. Ему нужны свидетели, которые понесут свет евангелия в самые темные уголки земли».

Конечно, нужны. Но когда Бог посылает верующего в такое место, Он не планирует, чтобы тот жил в этих темных условиях, – Он ожидает, что этот верующий изменит их. Он ожидает, что мы будем побеждать тьму светом.

Именно это и предназначен делать свет. Он создан освещать все вокруг. Это справедливо в отношении естественного света, и это справедливо в отношении

духовного света Божьего. Если мы будем ходить в этом свете, он будет наполнять обстоятельства и условия вокруг нас славой Божьей, так что мы будем окружены благословением, куда бы мы ни шли.

Какими бы темными ни были условия вокруг нас, «Свет во тьме светит, потому что тьма ни разу не победила его» (Иоанна 1:5, *Расширенный перевод Библии*).

Живя, как ранние апостолы

Первые главы книги Деяний являются тому ярким подтверждением. Там мы читаем об апостолах, вышедших в День Пятидесятницы из горницы в пламени огня Божьего и столкнувшихся с настолько жестокосердными людьми, которые еще несколькими неделями ранее одобряли распятие Иисуса. Вы говорите о трудном миссионерском поприще! Дьявол добился с этими людьми огромного успеха.

Но когда через эту первую группу крещенных Духом Святым верующих их озарил свет Божий, все изменилось. В один день тысячи родились свыше. Прямо посреди той духовной тьмы появилось собрание верующих – верующих, настолько любящих друг друга и настолько воодушевленных даянием, что они чуть ли не за одну ночь удалили из своей среды всякий недостаток и нужду (Деяния 4:34). Исцеляющая сила Божья текла среди них таким сильным потоком, что жители окрестных городов выносили больных на улицы, «которые и исцелялись все» (Деяния 5:16).

Буквально за считанные дни эти первые апостолы превратили одно из труднейших миссионерских поприщ в истории в настоящий Едемский сад. Они принесли туда ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ Божье в такое мере, это дало рождение церкви, наполненной людьми, которые всецело любили Иисуса и друг друга. Церкви, в которой не было никаких распрей и споров, никакого недостатка и никаких болезней.

«Да, но у тех первых апостолов было особое призвание. Они ходили и разговаривали с Иисусом».

Это правда. Но, согласно 2-му Посланию Петра 1:1, мы можем ходить в той же самой мере веры, поскольку мы получили нашу веру оттуда же, откуда и они. Мы получили «равно драгоценную веру» с ними через праведность Божью и нашего Спасителя Иисуса Христа.

Мы также можем иметь такое же общение с Иисусом, которое имели те первые апостолы. Апостол Иоанн – друг и ученик Иисуса – заверил нас в этом. Он написал: «О том, что мы видели и слышали, возвещаем вам, чтобы и вы имели общение с нами; а наше общение – с Отцом и Сыном Его Иисусом Христом. И сие пишем вам, чтобы радость ваша была совершенна» (1-ое Иоанна 1:3-4).

Я понимаю, что это идет вразрез с религиозным мышлением, но, проще говоря, Иоанн сказал следующее: «Если вы прислушаетесь к тому посланию, которое я собираюсь вам дать, вы сможете ходить с Иисусом точно так же, как ходим с Ним мы, как апостолы. Вы сможете жить жизнью веры, как живем ею мы».

Не знаю, как насчет вас, но это заявление заинтересовывает меня. Какое послание могло привести нас в такого рода силу и общение с Иисусом, которым наслаждались первые апостолы?

Следующий стих дает нам ответ: «И вот благовестие [послание], которое мы слышали от Него и возвещаем вам: *Бог есть свет, и нет в Нем никакой тьмы*» (5-ый стих).

Свет Божьей славы: первичная, исходная сила

Еще раз прочитайте эту последнюю фразу. *Бог есть свет, и нет в Нем никакой тьмы*. На первый взгляд может быть непонятно, почему Иоанн считал это простое заявление таким важным. Что такого особо важного в свете Божьем?

Вернитесь к 1-ой главе книги Бытия, и вы поймете.

Там мы видим величайшее скопление тьмы и смущения, когда-либо описанное в Писании. Мы читаем о том времени, когда «земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною» (2-ой стих). Если когда-то Богу и нужно было благословить слишком темное и бесплодное место, так это точно было оно. Если когда-то Бог и мог развести руками и сказать: «Я просто не могу изменить

это жалкое место», Он сделал бы это в книге Бытия.

Но Он этого не сделал.

Наоборот, Он сказал: «Да будет свет. И стал свет» (3-й стих). Или как написано в еврейском оригинале: «Бог сказал: Свет, будь! И был свет».

Люди часто полагают, что этим светом, о котором говорится в том стихе, было солнце. Но из оставшейся части этой главы мы видим, что Бог сотворил солнце только на четвертый день. Так какой же свет Бог породил Своими словами в первый день? Какого рода свет нес в себе силу преобразовать ту темную, бесформенную пустоту?

Это был свет славы Божьей – световая сила Его творческой, созидательной силы, которая является источником всего материального. Это был свет, который приходит от Самого Бога. Пока Бог ни высвободил этот свет славы через Свое Слово, он находился внутри Него. Но как только Он сказал: «Свет, будь!», он вырвался из Него со скоростью 300000 км/сек и начал материализовывать тот проект, план земли, который был у Бога внутри Него.

Позвольте этой истине дойти до вас: каждый аспект творения, каждая естественная материальная субстанция, которая составляет эту вселенную, была порождена светом славы Божьей. Не так давно наука нагнала Библию и заявила, что энергия света является первичной, исходной силой и источником всех материальных вещей. И согласно Евангелию от Иоанна 1:9, эта сила является «Светом истинным, Который просвещает всякого человека».

Это правда! Когда Бог сказал: «Сотворим человека по образу Нашему» и «вдунул в лице его дыхание жизни» (Бытие 1:26; 2:7), Он проговорил в человечество ту же самую творческую, созидательную, озаряющую славу, которая породила эту землю. Он зарядил дух человека светом славы, который вышел из Него. Затем Он короновал, увенчал человечество той же самой славой (Псалом 8:6), благословив их и сказав им: «Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Бытие 1:28).

Чем, Бог планировал, чтобы человечество наполняло землю?

Божьей славой. Его светом.

Божье благословение наделило Адама и Еву силой нести этот свет славы по всей земле. Оно снарядило их приводить все на этой планете под влияние славы Божьей и превращать ее в Едемский сад. Но они так никогда и не выполнили это поручение. Они все испортили и впали в грех. В результате земля по-прежнему ожидает проявления ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ. Она по-прежнему просит наполнить ее светом славы, которая пребывает внутри и на сыновьях и дочерях Божьих.

Именно поэтому Бог посылает Своих рожденных свыше детей – таких людей, как мы с вами, – в каждый темный уголок мира. Не для того, чтобы мы могли пострадать во тьме за Иисуса, но чтобы мы могли озарить эту тьму Его славой. Он посылает нас туда приносить ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ и превращать наиболее бесплодные места на этой планете в маленькие Едемские сады.

Именно это и делает ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ. Оно высвобождает свет славы Божьей, который зажегся

внутри нас, когда мы родились свыше, и приводит этот свет в действие в наших обстоятельствах и окружении. Оно изменяет их, уводя от проклятия, которое пришло на этот мир через грех, и возвращая к первоначальному плану Божьему. Оно наделяет нас силой плодиться, размножаться и наполнять землю Божественной славой, куда бы мы ни шли.

Это было, и всегда будет, совершенной волей Божьей для Его народа.

Бог не собирается изменяться

«А как насчет грехопадения человека? – можете спросить вы. – Разве оно все не изменило?»

Оно изменило человечество, но оно не изменило Бога. Он по-прежнему «Отец светов, у Которого нет изменения и ни тени перемены» (Иакова 1:17). То есть Он не собирается изменяться! Он – Альфа и Омега, начало и конец. Что Он сказал сначала – это то, что Он скажет в конце. Поэтому Его благословение по-прежнему остается в силе.

Сатана пытался украсть его в Едемском саду, но Бог сохранил его на земле, заключив завет с Авраамом и его потомками. Он сказал то же самое им всем: Аврааму, Исааку, Иакову, Иосифу, Моисею, Даниилу и всем остальным. Он сказал: «Я благословлю тебя и возвеличу имя твое; и будешь ты в благословение» (Бытие 12:2).

В конечном итоге, Иисус пришел и защитил для нас ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ, пойдя на крест, чтобы искупить нас «от клятвы [проклятия] закона, сделавшись за нас клятвою [проклятием], – ибо написано: “проклят всяк, висящий на древе”, – дабы благословение Авраамово чрез Христа Иисуса распространилось на язычников (на нас), чтобы нам получить обещанного Духа верою» (Галатам 3:13-14).

Именно поэтому Иисус назван «последним Адамом» (1-ое Коринфянам 15:45). Он вернул ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ и снова сделал его доступным для всего человечества.

Он дал начало совершенно новой расе мужчин и женщин – рожденных свыше верующих, чей дух вмещает достаточно света Божьей созидающей, творческой славы, чтобы производить больше, чем какому-либо человеку когда-либо может понадобиться или чего он когда-либо может желать во всей вечности. Задумайтесь об этом! Все, что приходит с небес, всякая земная субстанция является материальным проявлением этого света славы, и те из нас, кто сделал Иисуса своим Господом, наполнены им. Мы рождены от него.

Послание к Ефесянам 5:8 говорит об этом так: «Вы были некогда тьма, а теперь – свет в Господе: поступайте, как чада света». 1-ое Послание к Фессалоникийцам 5:5 также называет нас «сынами света».

Мы не просто «видели свет». Мы *являемся* светом. Свет Божьей славы – это наша духовная ДНК!

Первое, что делает свет славы ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ – это освобождает нас от рабства греха. Он удаляет греховную природу из нашего внутреннего человека и заменяет ее праведностью Бога. Как можно сказать о Боге, что Он есть свет и в Нем нет никакой тьмы, точно так же можно сказать и о нас, что мы есть свет и в нас (то есть в нашем рожденном свыше духе) нет никакой тьмы.

Это не означает, что мы больше никогда не совершим греха. Поскольку мы пока еще не ходим в полном

откровении о том, кем мы являемся во Христе, иногда мы будем оказываться жертвой греха. Но 1-ое Послание Иоанна 1:9 заверяет нас: «Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды», или неправедности.

Второе, что делает свет славы ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ – это укрепляет наше тело. Когда мы высвобождаем его верой, он удаляет болезнь и исцеляет нас. В Едемском саду не было болезней, поэтому исцеление является частью ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ.

ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ удалит также и нищету. Оно принесло серебро и золото в жизнь Авраама, и то же самое оно будет делать и для нас. Это работа ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ.

«Ну, я просто не вижу, как ко мне может прийти какое-то золото».

Это не ваша работа видеть, как оно может прийти. Ваша работа – верить. Ваша работа – ходить в любви и высвободить свет Божий, говоря слова веры, как это делал Бог. Если вы будете это делать, Бог приведет к вам финансы, и Он приведет их честно, так что вам незачем волноваться о том, как Он это сделает. В Едемском саду не было никакой нищеты, поэтому процветание в Боге является частью ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ.

Облекитесь в оружие света

Конечно, если мы не ходим в любви, мы нарушим весь процесс. Мы перекроем ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ и придем к тому, что будем спотыкаться во тьме, поскольку: «Кто говорит, что он во свете, а ненавидит брата своего, тот еще во тьме. Кто любит брата своего, тот пребывает во свете, и нет в нем соблазна; а кто ненавидит брата своего, тот находится во тьме, и во тьме ходит, и не знает, куда идет, потому что тьма ослепила ему глаза» (1-ое Иоанна 2:9-11).

Когда мы ввязываемся в ссоры и распри и впадаем в горечь, когда мы перестаем действовать в любви, это все равно, что мы надеваем на себя пальто тьмы. Внутри мы по-прежнему являемся светом, но из-за того, что этот свет сокрыт, мы оказываемся во тьме.

Мы не принадлежим тьме! Мы не предназначены для того, чтобы жить в ней. Мы – свет в Господе.

Нам пора начать осознавать этот факт и ходить «как чадам света» (Ефесянам 5:8). Пора «отвергнуть дела тьмы и... облечься в оружия света» (Римлянам 13:12).

Именно это и делает наш Небесный Отец. Псалом 103:2 говорит, что Он одевается светом, как ризою. Он есть свет внутри и снаружи; и Он сотворил нас быть такими же. Он зарядил нас и оживил нас светом Его творческой, созидающей славы. Он увенчал, короновал нас этой славой, дав нам ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ. Он поручил нам и снарядил нас плодиться, размножаться и наполнять землю силой света Его славы.

Какая привилегия! Какая возможность!

Когда мы постигнем полноту этого, мы не будем отступать назад в страхе, думая о том, что Бог может послать нас в какое-то темное, бесплодное место. Мы добровольно вызовемся на это задание. Мы будем рады возможности зажечь это место светом Божьим. Мы будем говорить: «Господь, пошли меня туда! Я могу принести в то место ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ. Я могу принести туда славу.

Вот я. Пошли меня!»

Тот же Самый Иисус



Одной из наиболее замечательных отличительных черт Иисуса является то, что Он никогда не изменяется. Мне в Нем это нравится! Он не бывает в один день добрым, а в другой – резким. Такого не бывает, чтобы в одну минуту Он был готов исцелять, а в другую Ему уже этого не хотелось. «Иисус Христос [Помазанный] вчера и сегодня и во веки Тот же» (Евреям 13:8).

— Глория Коупленд

Он Тот же, каким Он был в Евангелиях от Матфея, Марка, Луки и Иоанна. В них мы видим Иисуса, Которого не нужно долго о чем-то упрасивать. Мы видим, как Он исцеляет и освобождает людей направо и налево. Людям, с которыми Иисус повстречался на пыльных дорогах Галилеи, не нужно было убеждать Его в том, что Он должен был им помочь. Они просто попросили, и Он ответил. Им было легко принять от Иисуса.

Иисус никогда не говорил «нет» тем людям, которые приходили к Нему в вере. Он всегда восполнял их нужды.

Религиозная традиция учила нас тому, что в какой-то момент за эти последние две тысячи лет Иисус изменился. Что вместо того, чтобы исцелять людей, Он начал говорить им «нет», когда они просят об исцелении. Он якобы решил, что их болезни чему-то их учат. Религиозная традиция заявила, что дни чудес Иисуса закончились.

Но это неправда.

Однажды, когда я читала книгу Деяний, Господь напомнил мне об этом. Фактически, Он использовал 1-ую главу книги Деяний, чтобы освежить это в моем сердце. В этих стихах мы видим, как Иисус готовится покинуть землю, чтобы воссесть по правую руку Отца. Обращаясь к Своим ученикам, Он говорит:

Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой, и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли. Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако взяло Его из вида их. И когда они смотрели на небо, во время восхождения

Его, вдруг предстали им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! Что вы стоите и смотрите на небо? Сей, или Тот же Самый, Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо (Деяния 1:8-11).

Не аннулируйте это своими рассуждениями

Задумайтесь на минуту о том, что сказал ангел. Я знаю, что вы, возможно, раньше уже много раз это слышали, но я хочу, чтобы вы позволили этому опуститься в ваше сердце как откровение. Он сказал: «Сей, или Тот же Самый, Иисус...» вернется. *Тот же Самый Иисус!*

Позвольте мне кое о чем вас спросить. Если каким Иисус был на земле, таким Он будет и тогда, когда вернется обратно, то каким, по-вашему, Он будет в промежутке между этим?

Он будет точно Таким же!

Тот же Самый Иисус! Он сейчас Такой же, каким Он был, когда ходил по земле. У Него всё то же сострадательное сердце. Он точно так же легко движим сейчас, как и тогда. Он так же скор на то, чтобы исцелять, как Он был скор на это раньше. Он действительно вчера, сегодня и во веки Тот же.

Это такое простое откровение. Мы должны просто принять его, как дети, и верить ему. Но многие из нас этого не делают. Мы начинаем аннулировать его своими рассуждениями. Мы думаем: «Ну, у меня настолько серьезное заболевание, и оно у меня уже так давно, что для меня просто невозможно так вот легко быть исцеленным».

Подобные мысли являются ложью дьявола! Иисус исцелил не одного человека, который был болен уже долгое время. Для Него это не было трудным. Для Него ничего не было трудным. Нам нужно перестать слишком много рассуждать и просто верить!

«Но, Глория, – скажете вы, – как Иисус может служить мне точно так же, как Он служил тем, кто ходил с Ним две тысячи лет назад? Ведь Он сейчас не здесь. Он на небе».

Да, Он на небе, но Он по-прежнему служит здесь, на земле, через Свое Слово и через Духа Святого, Который работает через Церковь. Именно поэтому Иисус и мог сказать Своим ученикам прямо перед Своим вознесением: «... и се, Я с вами во все дни до скончания века» (Матфея 28:20).

Прочитайте Евангелия, а затем книгу Деяний Апостолов, и вы увидите, что служение Иисуса не изменилось после того, как Он вознесся на небо. То, что Он делал лично Сам во время Своего земного служения, Он просто продолжил делать это через Церковь. Через Своих учеников Он продолжил исцелять, освобождать и изгонять бесов силой Духа Святого.

Благодарение Богу за то, что сила Духа Святого по-прежнему среди нас. Благодарение Богу за то, что то же самое помазание, которое пребывало на Иисусе, пребывает на Церкви. Тот же Самый Иисус сегодня по-прежнему может служить нам и через нас!

Он благоволит

Помня об этом, мы можем свежим взглядом взглянуть на то, что говорил и делал Иисус, когда был на земле. Давайте начнем с 4-ой главы Евангелия от Луки, где мы находим базовое послание, которое проповедовал Иисус, куда бы Он ни шел:

Дух Господень на Мне, потому что Он помазал Меня [Помазанного, Мессию] проповедовать благовест (Евангелие) нищим; Он послал Меня объявить пленным освобождение и слепым прозрение, освободить тех, кто угнетен [тех, кто забит, избит, подавлен и разбит бедствием], провозгласить год Господний благоприятный [тот день, когда изобилуют спасение и бесплатные благоволения и милости Божьи] (18-19-ый стихи, *Расширенный перевод Библии*).

Не забывайте, что Иисус продолжает проповедовать это послание и сегодня. Поэтому, если вы попадаете под одну из перечисленных Им здесь категорий людей – если вы слепы, угнетены болезнью, находитесь в депрессии, в рабстве у наркотиков или алкоголя, или просто подавлены и разбиты бедствием этого мира, – Иисус здесь, чтобы освободить вас.

Именно сегодня день вашего спасения!

Именно сегодня изобилуют бесплатные благоволения и милости Божьи. Эти благоволения и милости не стали меньшими. Они и сегодня текут так же свободно, как текли тогда, когда Иисус впервые сказал эти слова.

Если вы хотите увидеть, насколько свободно текут эти Божественные благоволения и милости и насколько легко их получить, просто прочитайте Евангелия от Матфея, Марка, Луки и Иоанна и наблюдайте за Иисусом в действии. Книга Деяний 10:38 говорит о Нем: «Как Бог Духом Святым и силой помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благоволит и исцеляя всех,

обладаемых, или угнетаемых, дьяволом, потому что Бог был с Ним».

Иисус просто ходил и благоволит, или творил добро. Он шел от одного места к другому, благоволит людям, исцеляя и освобождая их. Иисуса было нетрудно заставить сотворить чудеса. Это было легко!

Посмотрите на один день жизни Иисуса, как это записано в 1-ой главе Евангелия от Марка, и вы сами можете это увидеть:

Вскоре в субботу вошел Он [Иисус] в синагогу и учил. В синагоге их был человек, одержимый духом нечистым, и вскричал. Но Иисус запретил ему [нечистому духу], говоря: замолчи и выйди из него. Тогда дух нечистый, сотрясши его и вскричав громким голосом, вышел из него. И все ужаснулись, так что друг друга спрашивали: что это?... что Он и духам нечистым повелевает со властью, и они повинуются Ему? (стихи 21,23,25-27)

Заметьте, что сделал здесь Иисус. Ему повстречался человек, с которого нужно было снять бремя и из которого нужно было изгнать беса, поэтому Иисус просто взял и сделал это. Но Он не остановился на этом. Писание говорит нам, что Он пошел в тот день «в дом Симона... теща же Симона лежала в горячке; и тотчас говорят Ему о ней. Подойдя, Он поднял ее, взяв ее за руку; и горячка тотчас оставила ее» (стихи 29-31).

Разве это не удивительно? Придя в другое место, Иисус столкнулся с очередной нуждой. И что сделал Иисус? Он обо всем позаботился! Он послужил исцелением. Но на этом Его день еще не закончился.

Следующие стихи говорят нам о том, что «при наступлении же вечера, когда заходило солнце, приносили к Нему всех больных и бесноватых. И весь город собрался к дверям. И Он исцелил многих, страдавших различными болезнями; изгнал многих бесов» (стихи 32-34).

Я люблю видеть Иисуса глазами моего сердца, как Он ходит повсюду, любя людей и служа им. Я люблю видеть, как Он изо дня в день изгоняет бесов, приносит исцеление и творит чудеса!

Более того, я люблю думать о том факте, что Иисус по-прежнему именно так и хочет проводить Свои дни. Он остается все Тем же Самым Иисусом!

Что вы хотите, чтобы Он для вас сделал?

Сегодня принимать от Иисуса так же легко, как это было и раньше. В те дни, когда Он ходил по земле, Иисус просто шел от одного места к другому, и люди бежали к Нему с верой в своем сердце и в своих устах – и Он делал все, о чем бы они Его ни просили.

Все было настолько просто! Он делал все, о чем бы они ни просили Его в вере.

Вы можете видеть это в жизни слепого Вартимея. Библия говорит, что он сидел у дороги, прося милостыни, когда мимо проходил Иисус: «Услышав, что это Иисус Назорей, он начал кричать и говорить: Иисус, Сын Давидов! помилуй меня. Многие заставляли его молчать; но он еще более стал кричать: Сын Давидов! помилуй меня» (Марка 10:47-48).

Посмотрите, что произошло, когда Вартимей закричал: «Иисус остановился и велел его позвать» (49-ый стих). Иисус всегда был таким. Что бы Он ни делал, но когда человек кричал и взывал в вере, Иисус останавливался и

служил ему. Он по-прежнему такой же. Когда сегодня раздается крик веры, все небеса приходят в движение, чтобы ответить на эту молитву.

Когда Вартимея привели к Иисусу, знаете, что Он сказал? Он спросил: «Чего ты хочешь от Меня?» (51-ый стих). В *Расширенном переводе Библии* написано: «Что ты хочешь, чтобы Я для тебя сделал?» «Слепой сказал Ему: Учитель! чтобы мне прозреть. Иисус сказал ему: Иди, вера твоя спасла тебя. И он тотчас прозрел и пошел за Иисусом по дороге» (стихи 51-52).

Разве это не легко? Иисус спросил Вартимея, чего он хотел. Вартимей ответил... и Иисус это сделал.

Слава Богу! Сегодня у Иисуса к нам такое же отношение. Каждое утро, когда вы просыпаетесь, Он спрашивает: «*Что ты хочешь, чтобы Я для тебя сделал?*»

Иисус может сострадать нам

Кто-то может сказать: «Но подождите минутку. Само по себе одно исцеление Вартимея еще не является доказательством того, что Иисус всегда так реагирует и отвечает. Это лишь один случай».

Я это знаю, но, если бы у меня было время и место, я могла бы рассказать вам о многих и многих других случаях. Я могла бы рассказать вам о прокаженном в 8-ой главе Евангелия от Матфея, который подошел к Иисусу и «кланяясь Ему, сказал: Господи! если хочешь, можешь меня очистить» (2-ой стих).

Знаете, что ему ответил Иисус? «Хочу, очистишься. И он тотчас очистился от проказы» (3-й стих).

Я могла бы рассказать вам о сотнике, у которого заболел слуга и который пришел к Иисусу и сказал: «Господи!... скажи только слово, и выздоровеет слуга мой» (8-ой стих).

Иисус не сказал ему: «Эй, послушай-ка, это Я решаю, что нужно делать в таких ситуациях, и Мне нужно пойти и возложить на твоего слугу руки». Нет, Он просто сделал то, о чем попросил Его сотник. Он сказал: «Иди, и, как ты веровал, да будет тебе. И выздоровел слуга его в тот час» (13-ый стих).

Я могла бы рассказать вам об Иаире, который пал к ногам Иисуса «и усиленно просил Его, говоря: дочь моя при смерти; приди и возложи на неё руки, чтобы она выздоровела и осталась жива» (Марка 5:23). Даже не смотря на то, что эта маленькая девочка умерла, Иисус пришел и все равно сделал то, о чем попросил Его Иаир. Он взял ее за руку, исцелил ее и воскресил ее из мертвых!

Я могла бы рассказать вам о женщине, 12 лет страдавшей кровотечением, которая сказала: «Если хотя к одежде Его [Иисуса] прикоснусь, то выздоровею» (28-ой стих). Я не сомневаюсь, что теперь, даже если вы и не читали эту историю, вы уже догадываетесь, что с той женщиной произошло.

Она была исцелена, когда прикоснулась к одежде Иисуса, как и говорила! «Он же сказал ей: дочь! Вера твоя спасла тебя; иди в мире и будь здорова от болезни твоей» (34-ый стих).

Вы видите, насколько легко тогда было иметь дело с Иисусом? И сегодня с Ним точно так же легко иметь дело. Он может сострадать нам в наших немощах (Евреям 4:15). Что бы они ни говорили, именно это говорил и делал Иисус. И Он сделает для вас все то, что вы говорите своими устами и во что верите своим сердцем. Откуда я знаю? Потому что Он Тот же Самый Иисус.

Что бы вам сегодня ни было от Него нужно – будь то исцеление вашего тела, свобода от угнетения, бесов, наркотиков, порнографии или чего-то другого, что прицепилось к вашей жизни – Иисус спрашивает: «Что Я могу для тебя сделать? Чего ты от Меня хочешь?»

Если вам нужны деньги, Иисус может с этим справиться. Он знает, как привести к вам деньги. Если вы дадите Ему веру и дадите Ему слова, с которыми Он мог бы работать, Он приведет к вам все, в чем вы нуждаетесь.

Если вам нужно, чтобы ваши дети пришли в Царство Божье, Иисус знает, как их спасти. Он знает, как привести туда ваших детей. Он спрашивает: «Что Я могу для тебя сегодня сделать?»

Чего бы вы ни хотели, просите. Верьте, что получаете это, и вложите это в свои уста! Начните говорить то, что вы хотите, чтобы Иисус осуществил.

Тот же Самый Иисус! Иисус Христос, помазанный, вчера, сегодня и во веки Тот же, желает двигаться в вашей жизни – снимать бремена и уничтожать то ярмо, используя которое дьявол вас угнетает. Он хочет видеть «*бесплатные благоволения и милости Божьи изобилующими*» в вашей жизни. Он желает благословлять вас.

Это было Его служением две тысячи лет назад. Оно остается им и сегодня. Именно это Он и делает каждый день, 24 часа в сутки.

Воззовите к Нему в вере и позвольте Ему сделать это для вас. *Он все Тот же Самый удивительный Иисус!*

Молитва спасения

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что *“...всякий, кто призовет имя Господа, спасется”* (Деяния 2:21).

Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам

10:9-10: *“Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься”*. Я делаю это сейчас. Я исповедую,

что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше!

Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове:

“Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него” (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым.

Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога.

Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом.

Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

Код	Автор	Наименование	Цена, грн.	Цена, рос.руб.
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть	4,00	25,00
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие	3,00	16,00
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры	3,00	16,00
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья	6,00	43,00
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты	18,00	160,00
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание	14,00	110,00
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хождение в честности, истине и непорочности	14,00	110,00
04Г	Глория Коупленд	Живой контакт. Секрет победоносной жизни	14,00	110,00
05Г	Глория Коупленд	Под защитой ангелов	3,00	22,00
04К	Кеннет Коупленд	Военные слухи	3,00	22,00
02КГ	Кеннет и Глория Коупленд	От веры в веру. Календарь победы	22,00	180,00
03КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Свобода от страха	8,00	55,00
05К	Кеннет Коупленд	Управление Божьими средствами – Вашими и Его	14,00	110,00
04КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Семейные обетования	8,00	60,00
06К	Кеннет Коупленд	Шесть шагов к совершенству в служении	7,00	52,00
07К	Кеннет Коупленд	Молитва – основание вашего успеха	14,00	110,00
06Г	Глория Коупленд	Стоит того, чтобы ждать	3,00	25,00
05КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования исцеления	16,00	130,00
09К	Кеннет Коупленд	Чувствительность сердца	8,00	60,00
08К	Кеннет Коупленд	Чудотворный мир Божьей любви	10,00	75,00
07Г	Глория Коупленд	Хождение с Богом	16,00	140,00
08Г	Глория Коупленд	Хождение в Духе	14,00	130,00
06КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования процветания	20,00	180,00
10К	Кеннет Коупленд	Милость Божья НОВИНКА	8,00	60,00
11К	Кеннет Коупленд	Законы преуспевания НОВИНКА	14,00	110,00

Минимальная сумма заказа: для жителей Украины – 12 грн., для жителей России – 200 руб.

Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Сформируйте Ваш заказ (укажите, какие книги и по какому адресу вы хотите получить). Пришлите Ваш заказ по адресу: ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, Украина, 79000 или по электронной почте: safeharbor@utel.net.ua

Укажите полный почтовый адрес, на который Вы хотите получить книги, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ:

Для жителей Украины банковским переводом:

Получатель: ООО «СейфХарбор-сервис», Расчетный счет № 2600501012194 в ВЛФ ОАО «КРЕДОБАНК» в г.Львове, МФО 385372, Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес. Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Для жителей России почтовым переводом по адресу:

Матренко Анатолию Анатольевичу для ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, 79000, Украина.

Дополнительная информация:

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя. Книги высылаются только по предоплате.

По вопросам приобретения литературы обращайтесь: +38 032 297-04-18

Также вы можете заказать книги на наших сайтах: www.kcm.org.ua или www.safeharbor.com.ua

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины и России.



Законы преуспевания. | Кеннет Коупленд
ф.140x205 мм, (Код 11К)

В книге “Законы преуспевания” Кеннет Коупленд делится откровением о тех духовных законах, которые управляют процветанием. Книга написана, чтобы помочь Вам применить эти законы в Вашей жизни, чтобы Вы смогли наслаждаться чудесной жизнью в избытке, которую может обеспечить только Бог.

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН АМАСПЮР 18:10 пн.-пт.

БЕЛАРУСЬ

БОРИСОВ Скиф 17:30 пн.-пт.
 ВИТЕБСК Скиф 17:30 пн.-пт.
 ГОМЕЛЬ Нирэя 17:30 пн.-пт.
 МОГИЛЕВ Канал 2 18:00 пн.-пт.
 ОРША Скиф 17:30 пн.-пт.
 ПОЛОЦК Скиф 17:30 пн.-пт.

ГРУЗИЯ

ТБИЛИСИ СТЕРЕО 1 7:30 пн.-пт.

КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ РАХАТ-ТВ 7:10 пн.-пт.
 АСТАНА РАХАТ-ТВ 7:10 пн.-пт.
 КАРАГАНДА Канал 5 14:05 пн.-пт.
 ПАВЛОДАР РАХАТ-ТВ 7:10 пн.-пт.
 ПЕТРОПАВЛОВСК TV Line 18:00 пн.-пт.

КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК ПИРАМИДА 8:00 пн.-пт.
 КАРАКОЛ ЭМТВ 18:30 пн.-пт.

ЛАТВИЯ

РИГА LNT 6:00 пн.-пт.

ЛИТВА

ВИЛЬНИУС TV11 7:30 пн.-пт.
 КЛАЙПЕДА VLT 8:00 пн.-пт.

МОЛДОВА

КИШИНЕВ TVC 21 10:25 пн.-пт.

УКРАИНА

БЕЛАЯ ЦЕРКОВЬ НТН 6:25 пн.-пт.
 ВИННИЦА ВИТА 18:00 пн.-пт.
 ДНЕПРОПЕТРОВСК ТЕТ-Днепропетровск 18:00 пн.-пт.
 ДОНЕЦК ДОГТРК 18:00 пн.-пт.
 ЖИТОМИР и обл. Житомир 16:30 пн.-пт.
 ЗАПОРОЖЬЕ ТВ-5 17:00 пн.-пт.
 ИВ.-ФРАНКОВСК ТОНИС 18:00 пн.-пт.
 КИЕВ НТН 6:25 пн.-пт.
 КИРОВОГРАД Стимул 18:30 пн.-пт.
 КРИВОЙ РОГ НТН 6:25 пн.-пт.
 ЛУГАНСК ЛКТ 6:55 пн.-пт.
 ЛУЦК Аверс 20:00 пн.-пт.
 ЛЬВОВ и обл. 12 канал 7:30 пн.-пт.
 МАРИУПОЛЬ НТН 6:25 пн.-пт.
 НИКОЛАЕВ Сатурн 18:15 пн.-пт.
 ОДЕССА Канал 31 18:00 пн.-пт.
 ПАВЛОГРАД НТН 6:25 пн.-пт.
 ПОЛТАВА ЛТАВА 17:55 пн.-пт.
 РОВНО РОГТРК 6:00 пн.-пт.
 СИМФЕРОПОЛЬ ЖИСА 19:00 пн.-пт.
 СЛАВЯНСК ТОР 7:20 пн.-пт.
 СУМЫ Видикон 17:45 пн.-пт.
 ТЕРНОПОЛЬ ТВ-4 7:00 пн.-пт.
 УЖГОРОД (Закарпатье) Данио 21 17:30 пн.-пт.

ХАРЬКОВ А/ТВК 7:10 пн.-пт.
 ХЕРСОН СКИФИЯ 10:00 пн.-пт.
 ХМЕЛЬНИЦКИЙ ПОДИЛЯ-ЦЕНТР 7:30 пн.-пт.
 ЧЕРКАССЫ Викка 18:00 пн.-пт.
 ЧЕРНОВЦЫ Канал 5 7:00 пн.-пт.
 ЧЕРНИГОВ НТН 6:25 пн.-пт.

РОССИЯ

АСТРАХАНЬ АТК 21:15 пн.-пт.
 БЛАГОВЕЩЕНСК АЛЬФА-КАНАЛ 6:00 пн.-пт.
 ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД СТС 9:00 пн.-пт.
 ВЛАДИВОСТОК 46 КАНАЛ ЛИЦА 7:30 пн.-пт.
 ВЛАДИКАВКАЗ ВИЗАВИ + 18:30 пн.-пт.
 ВОРОНЕЖ 41 КАНАЛ 16:00 пн.-пт.
 ЙОШКАР-ОЛА 8 КАНАЛ ТНТ 8:00 пн.-пт.
 КАЛИНИНГРАД ПРЕМЬЕР 7:00 пн.-пт.
 КАЛУГА СИНВ 9:00 пн.-пт.
 КРАСНОДАР АВС 6:20 пн.-пт.
 КУРСК ТК ТАКТ 6:30 пн.-пт.
 МАХАЧКАЛА ТВ-Махачкала 15:00 пн.-пт.
 НИЖ.-НОВГОРОД ВОЛГА 10:30 пн.-пт.
 НОВОСИБИРСК МКС 18:30 пн.-пт.
 ОБНИНСК СИНВ 9:00 пн.-пт.
 ОМСК 22 КАНАЛ 6:30 пн.-пт.
 ОРЕЛ ТНТ 8:00 пн.-пт.
 СМОЛЕНСК ФЕНИКС 8:00 пн.-пт.
 УЗЛОВАЯ ЭФИР-49 19:00 пн.-пт.
 УЛАН-УДЭ АРИГ-УС 13:30 пн.-пт.
 УЛЬЯНОВСК 2x2 на Волге 5:50 пн.-пт.
 ХАБАРОВСК СТС 13:30 пн.-пт.
 ЧИТА Альтес 10:30 пн.-пт.

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН LIFE TV 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.

Трансляция программ на спутниковых каналах

Название канала: CNL 8:20 пн.-пт.
 Зона вещания: Европа / СНГ
 Спутник: Hot Bird 13° E; Частота: 12 207 MHz
 Поляризация: Horizontal; S/R: 27 500; FEC: 3/4

Название канала: LIFE TV 20:30 пн.-пт. 12:30 вт.-сб.
 Зона вещания: Европа / СНГ
 Спутник: Eutelsat W2, 16° East; Частота: 11294
 Поляризация: Horizontal; S/R: 13.333; FEC: 5/6

Название канала: НТН 6:25 пн.-пт.
 Зона вещания: Европа / СНГ
 Спутник: Экспресс АМ-22; Частота: 11096 МГц
 Поляризация: вертикальная; S/R: 10500; FEC: 3/4

В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.



МИССИЯ КЕННЕТА КУПЛЕНДА
УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84
www.kcm.org.ua

Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда через банк и почтовым переводом:
 ХБ «От Веры в Веру» 79000, г. Львов, ПЛФ ОАО «КРЕДОБАНК»,
 МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460